

14/5

منحصر كل برضه "البقي 12" "ارادهم" "A" "صفر"

$$① \quad \frac{1}{\cos \alpha} = \tan^2 \alpha + 1 \rightarrow \cos^2 \alpha = \frac{1}{\tan^2 \alpha + 1} \rightarrow \cos \alpha = \frac{1}{\sqrt{2}} \rightarrow \cos \alpha = \cos \frac{\pi}{4} \rightarrow \left\{ \alpha = 2k\pi \pm \frac{\pi}{4} \right\}$$

$$\hookrightarrow \frac{1}{\sqrt{2}} = \left\{ \frac{\pi}{4}, \frac{5\pi}{4} \right\} \quad \checkmark \quad \text{جواب دات}$$

2

$$① \quad \frac{\Delta \sin^2 \alpha}{1 - \cos^2 \alpha} + 2 \cos \alpha = -1 \rightarrow \Delta - \Delta \cos^2 \alpha + 2 \cos \alpha = -1 \rightarrow \Delta \cos^2 \alpha - 2 \cos \alpha - 1 = 0$$

$$\hookrightarrow \cos \alpha = -1 \quad \checkmark$$

$$\hookrightarrow \cos \alpha = \frac{1}{2} \quad \text{جواب دات}$$

$$\cos \alpha = -1 \rightarrow \text{Graph of } \cos x \Rightarrow \text{جواب دات} \quad \checkmark$$

2

$$① \quad (2 \sin \alpha \cos \alpha) + \sin \alpha = 1$$

$$\hookrightarrow \sin \alpha (2 \cos \alpha + 1) = 1 \rightarrow 2 \cos^2 \sin - 2 \sin^2 + \sin = 1 \rightarrow \cos^2 + \sin^2$$

$$\sin \left(\frac{-2 \sin^2 + 1}{\cos \alpha} \right) = \cos^2 (1 - 2 \sin \alpha) + \sin^2 = \frac{1 - \cos^2 \alpha}{2}$$

$$⑤ \quad \frac{1}{\sin \left(\frac{\pi}{4} + \alpha \right)} + \frac{1}{\cos \left(\frac{\pi}{4} + \alpha \right)} = \frac{-\sin 2\alpha + \cos 2\alpha}{-\sin 2\alpha \cos 2\alpha} \rightarrow +\sin 2\alpha = \cos 2\alpha$$

$$2 \sin \alpha \cos \alpha = \cos 2\alpha \rightarrow \sin 2\alpha = \frac{1}{2} \rightarrow 2\alpha = 2k\pi + \frac{\pi}{6} \rightarrow \alpha = k\pi + \frac{\pi}{12}$$

$$\hookrightarrow 2\alpha = 2k\pi + \frac{5\pi}{6} \rightarrow \alpha = k\pi + \frac{5\pi}{12}$$

$$\left\{ \frac{\pi}{12}, \frac{5\pi}{12} \right\}$$

$$\rightarrow \frac{0\pi}{12} - \frac{\pi}{12} = \frac{-\pi}{12} \rightarrow \left[\frac{\pi}{12} \right] \rightarrow \tan \alpha \rightarrow \tan \frac{\pi}{12} = \frac{\sqrt{3}}{3} = \frac{1}{\sqrt{3}}$$

$$⑤ \quad \cos \left(n + \frac{\pi}{2} \right) = \frac{\sqrt{2}}{2} (C \cdot \sin - S \cdot \sin) = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow C \cdot \sin - S \cdot \sin = \frac{1}{\sqrt{2}}$$

$$C \cdot \sin - S \cdot \sin = \frac{\sqrt{2}}{2} \rightarrow \boxed{C \cdot \sin - S \cdot \sin = \frac{\sqrt{2}}{2}}$$

$$(C \cdot \sin - S \cdot \sin)^2 = 1 - \sin^2 n = \frac{1}{2} \rightarrow \boxed{\sin^2 n = \frac{1}{2}}$$

$$m(C \cdot \sin - S \cdot \sin) - 4\sqrt{4}(\sin n) = \sqrt{4} \rightarrow \frac{\sqrt{4}}{2} m - 4\sqrt{4} \left(\frac{1}{2} \right) = \sqrt{4}$$

$$\frac{\sqrt{4}}{2} m - \sqrt{4} = \sqrt{4} \rightarrow \frac{m\sqrt{4}}{2} = 2\sqrt{4} \rightarrow \boxed{m = 4}$$

$$\textcircled{4} \sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) \cos\left(x - \frac{\pi}{4}\right) = 1 \rightarrow \sin^2\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = 1 \xrightarrow{\textcircled{1}} \sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = 1 \rightarrow x + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{\pi}{4}$$

$$\rightarrow x = 2k\pi$$

$$\xrightarrow{\textcircled{2}} \sin\left(x + \frac{\pi}{4}\right) = -1 \rightarrow x + \frac{\pi}{4} = 2k\pi + \frac{3\pi}{4}$$

$$\rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$\text{تلاصها: } \left\{ \frac{\pi}{4}, \frac{3\pi}{4} \right\}$$

$$\textcircled{7} \sin x + \sqrt{3} \cos x = \sqrt{2} \xrightarrow{\div \frac{1}{\sqrt{2}}} \frac{1}{\sqrt{2}} \sin x + \frac{\sqrt{3}}{\sqrt{2}} \cos x = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}}$$

$$\rightarrow \cos\left(x - \frac{\pi}{4}\right) = \cos \frac{\pi}{4} \rightarrow x - \frac{\pi}{4} \xrightarrow{\textcircled{1}} 2k\pi + \frac{\pi}{4} \rightarrow x = 2k\pi + \frac{\pi}{2}$$

$$\xrightarrow{\textcircled{2}} x - \frac{\pi}{4} \xrightarrow{\textcircled{2}} 2k\pi - \frac{\pi}{4} \rightarrow x = 2k\pi - \frac{\pi}{4}$$

$$\text{تلاصها: } \left\{ \frac{\pi}{2}, -\frac{\pi}{4}, \frac{7\pi}{4} \right\} \xrightarrow{\Sigma} \frac{\pi}{2} + \frac{\pi}{4} + \frac{7\pi}{4} = \frac{9\pi}{2} \rightarrow \frac{9\pi}{2}$$

$$\textcircled{8} \sin x \sin\left(\frac{11\pi}{12} - x\right) = 1 \rightarrow -\sin^2 x = 1 \rightarrow \sin^2 x = -1 \xrightarrow{\textcircled{1}} x = 2k\pi - \frac{\pi}{4}$$

$$\rightarrow x = k\pi - \frac{\pi}{4}$$

$$\xrightarrow{\textcircled{2}} x = 2k\pi - \frac{\pi}{4} \rightarrow x = k\pi - \frac{\pi}{4}$$

$$\text{جواب: } \left\{ \frac{11\pi}{12}, \frac{7\pi}{12}, \frac{5\pi}{12}, \frac{19\pi}{12} \right\}$$

$$\Sigma \text{ جواب: } \frac{11\pi}{12} + \frac{7\pi}{12} + \frac{5\pi}{12} + \frac{19\pi}{12} = \frac{42\pi}{12} = 3.5\pi$$

$$\textcircled{9} (1 + \cos \alpha)(1 + \cos \varepsilon \alpha)(1 + \cos \lambda \alpha) \left(\frac{1}{\lambda}\right) \xrightarrow{\frac{1}{\lambda}} \frac{1}{\lambda} \sin^2 \alpha \times \cos^2 \varepsilon \alpha \times \cos^2 \lambda \alpha$$

$$\xrightarrow{\frac{1}{\lambda}} \frac{1}{\lambda} \times \frac{1}{\varepsilon} \sin^2 \varepsilon \alpha \rightarrow \frac{1}{\lambda \varepsilon} \frac{\sin^2 \lambda \alpha}{\sin^2 \alpha} = \frac{1}{\lambda \varepsilon}$$

$$\sin^2 \lambda \alpha = \sin^2 \alpha \xrightarrow{\textcircled{1}} \sin \lambda \alpha = \sin \alpha \rightarrow \lambda \alpha = 2k\pi + \alpha \rightarrow \alpha = \frac{2k\pi}{\lambda}$$

$$\xrightarrow{\textcircled{2}} \sin \lambda \alpha = -\sin \alpha \rightarrow \lambda \alpha = 2k\pi - \alpha \rightarrow \alpha = \frac{2k\pi}{\lambda}$$

$$\rightarrow \lambda \alpha = 2k\pi + \pi + \alpha \rightarrow \alpha = \frac{2k\pi}{\lambda} + \frac{\pi}{\lambda}$$

$$\text{max } \pi$$

$$\text{نکته: } A \text{ نمی تواند برابر شود با } \pi \text{ چون طبق } \sin^2 \alpha \text{ و } \cos^2 \alpha \text{ همیشه مثبت است!}$$

$$\textcircled{10} \tan^2 x \tan x = 1 \rightarrow \tan^3 x = \frac{1}{\tan x} \rightarrow \tan^3 x = \cot x \rightarrow x = k\pi + \frac{\pi}{4} - x \rightarrow \varepsilon x = k\pi + \frac{\pi}{4}$$

$$\rightarrow x = \frac{k\pi}{\varepsilon} + \frac{\pi}{4}$$

$$\text{جواب: } \left\{ \frac{4\pi}{\lambda}, \frac{1\pi}{\lambda}, \frac{13\pi}{\lambda}, \frac{10\pi}{\lambda} \right\} \xrightarrow{\Sigma} \frac{28\pi}{\lambda} = 28\pi$$

$$\cos 2\pi = 1 - 4 \sin^2 \pi \quad (\text{فرمول ظاهری})$$

$$4 \sin^2 \pi (1 - 4 \sin^2 \pi) + \sin 2\pi = 1 \rightarrow 4 \sin^2 \pi - 16 \sin^4 \pi = 1$$

$$\sin^2 \pi = 1 \rightarrow \pi = 2k\pi + \frac{\pi}{2} \rightarrow \pi = \frac{4k\pi}{2} + \frac{\pi}{2} \xrightarrow{0 \leq \pi \leq 2\pi}$$

$$k=0 \rightarrow \pi = \frac{\pi}{2}, \quad k=1 \rightarrow \pi = \frac{5\pi}{2}, \quad k=2 \rightarrow \pi = \frac{9\pi}{2}$$

$$S = \frac{\pi}{2} + \frac{5\pi}{2} + \frac{9\pi}{2} = \frac{14\pi}{2} = \boxed{\frac{7\pi}{1}}$$

$$1 + \cos 2\pi = 2 \cos^2 \pi$$

$$\int 1 + \cos 2\pi = 2 \cos^2 \pi$$

$$\begin{cases} 1 + \cos 2\pi = 2 \cos^2 \pi \\ 1 + \cos 4\pi = 2 \cos^2 2\pi \end{cases} \rightarrow \Delta \cos^2 \pi \cos^2 2\pi \cos^2 4\pi = \frac{1}{\Delta}$$

$$\cos^2 \pi \cos^2 2\pi \cos^2 4\pi = \frac{1}{4\pi} \xrightarrow{\sqrt{\quad}} \cos \pi \cos 2\pi \cos 4\pi = \pm \frac{1}{\Delta} \xrightarrow{\begin{smallmatrix} \times \sin \pi \\ \sin \pi \neq 0 \end{smallmatrix}} \star$$

$$\underbrace{(\sin \pi \cos \pi)}_{\sin 2\pi} \cos 2\pi \cos 4\pi = \pm \frac{\sin \pi}{\Delta} \rightarrow \frac{1}{\pi} \underbrace{(\sin 2\pi \cos 2\pi)}_{\frac{1}{\pi} \sin 4\pi} \cos 4\pi = \pm \frac{\sin \pi}{\Delta}$$

$$\frac{1}{\pi} \times \frac{1}{\pi} \underbrace{(\sin 4\pi \cos 4\pi)}_{\sin 8\pi} = \pm \frac{\sin \pi}{\Delta} \rightarrow \frac{1}{\Delta} \sin 8\pi = \pm \frac{\sin \pi}{\Delta}$$

$$\sin 8\pi = \pm \sin \pi \rightarrow \begin{cases} 8\pi = 2k\pi + \pi \leq 2k\pi + \pi - \pi \\ 8\pi = 2k\pi - \pi \leq 2k\pi + \pi + \pi \end{cases}$$

$$\alpha = \frac{2k\pi}{2} \xrightarrow{\text{MANA}} k=3 \rightarrow \pi = \frac{4\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{2k\pi}{2} \xrightarrow{\text{MANA}} k=4 \rightarrow \pi = \frac{8\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{(2k+1)\pi}{2} \xrightarrow{\text{MANA}} k=2 \rightarrow \pi = \frac{5\pi}{2}$$

$$\alpha = \frac{(2k+1)\pi}{2} \xrightarrow{\text{MANA}} k=3 \rightarrow \pi = \frac{7\pi}{2}$$

$$\rightarrow \boxed{\text{MANA} = \frac{8\pi}{2}}$$

★ A نمی تواند برابر خود π باشد چون طبق $\star \sin \pi$ / مخالف صفر در تقارن است!